

梅西如愿加冕“打工皇帝”

年薪 2000 万欧元 力压 C 罗成全球第一

巴萨与梅西续约还不到一年半,但梅西认为自己的薪水不如C罗,他的父亲也一直希望巴萨能开出一份新约。经过长时间谈判,巴萨17日宣布,他们已经和梅西达成协议。据西班牙媒体透露,梅西的合同延长一年,2019年6月截止,根据新合同,梅西将会拿到2000万欧元的税后年薪,除此以外,合同中还将包括500万欧元的浮动奖金,根据梅西的参赛次数、进球数量等因素决定,并且梅西会拥有百分之百的个人肖像权。新合同会在下周梅西返回阿根廷国家队之前签署。



过去9年,梅西和巴萨签订了7份新合同,2005年,他率队夺得世青赛冠军后,和巴萨签下一份年薪30万欧元的合同。仅仅过了3个月,梅西出色的表现,就为他赢得了年薪100万欧元的新合同。2007年1月,梅西得到了500万欧元年薪的新合同,此时的他并不是全队最出色的球员。2008年和2009年,梅西两次加薪,拿到1400万欧元。去年,梅西获得了1600万欧元的新约,但这份合同不如C罗和伊布。

梅西的父亲认为,巴萨应该突出他世界最佳球员的身份,经过长期谈判,巴萨终于同意给梅西2000万欧元,让他成为全球薪水最高的足球运动员。

巴萨17日宣布,已经和梅西达成续约协议,双方在未来几日内将签署一份新的合同。尽管去年2月已和梅西续约到2018年,巴萨还是用一纸天价新约,满足了梅西成为“打工皇帝”的愿望,2000万欧元的年薪,将让他成为薪水最高的足球运动员。

■详解

日薪可买一辆保时捷

梅西与巴萨签下新约后,西班牙媒体也算了笔账,如果有梅西的收入,可以如何生活。

梅西每分钟拿到38欧元,可以在巴塞罗那买4张地铁票,每张可坐10次。梅西每小时挣到2283欧元,这是西班牙最低月薪,可以去美国或者加拿大旅游10天,也可以在巴厘岛呆一周。梅西的日薪则达到了54794欧元,他可以每天买一辆保时捷BOXTER。梅西的周薪是370370欧元,可以轻易买到一座公寓,他的月薪达到160万欧元,可以买下带泳池的豪华别墅。至于梅西的年薪,2000万欧元,可以买到微软创始人之一艾伦在硅谷总面积8000平方米的豪宅,房子还带有农场,梅西也可以轻松买下麦当娜1500万欧元的豪宅。

周磊

市网球俱乐部锦标赛举行 业余网球,宁波的水平全国最高

商报讯(记者 楼世宇 通讯员 胡君)提起网球,我们马上会想到李娜、郑洁、彭帅等中国金花,在四大满贯和各项巡回赛、大师赛、公开赛等职业赛场上奋勇拼杀捷报频传的画面,但是投身职业网球的运动员毕竟少数,更多接触这项运动的还是业余选手。你知道吗,在业余网球的领地,阿拉宁波的水平是全国第一!17日开始,代表宁波最高水平的“体彩杯”市第十二届网球俱乐部锦标赛在体育中

心网球场举行,比赛打了一天,到昨天,三个组别的全部成绩最终出炉:精英、鼎盛、港城俱乐部代表队分获甲级队前三名,拉那巴米网球俱乐部一队、宁波终恒、海关俱乐部队分获乙级队前三名,发展中兴俱乐部、电业局、北仑网协则夺得丙级队前三名。

据悉,“体彩杯”俱乐部锦标赛为我市业余网球的传统赛事。本届比赛的规模和参赛人数均创赛事的历史之最,共有来自全市41支

队伍的200余名运动员参赛,其中,甲、乙级队各8支,丙级队25支。根据规程,比赛仅设团体项目,所有的对抗均为双打。据本次比赛仲裁王凯民介绍,宁波业余网球水平在全国处于顶尖行列,在最近三届代表国内最高水平的中国龙全国业余网球团体赛中,宁波队勇夺三连冠。这一佳绩的取得,得益于网球运动在宁波良好的群众基础。不仅从事网球运动的人越来越多,业余俱乐部的数量也在每年递增,

市网球俱乐部锦标赛创立之初只有二三支队伍,到今年达到了创纪录的3个级别41支,比赛还设置了升降级,使得竞争更加激烈。另一方面,宁波网球的硬件设施在全省也是领先的,市区和鄞州共有两个网球中心。同时,我们还引进了一批高水平的教练员,更有力地推动了宁波网球的整体水准。

网球看似贵族运动,其实你也可以参加,特别是在拥有良好硬件设施和群众基础的宁波。

sina 新浪宁波

宁波富邦体育场

第十九届360度汽车博览会

(2014) 19th SINA NINGBO NINETEENTH 360 AUTO EXPO

时间: 5月23-25日 地点: 宁波市富邦体育场 / 姚隘路和中兴路的交叉口
主办: 东南商报汽车时代 / 新浪宁波汽车 承办: 宁波市协大广告有限公司

新浪宁波携手东南商报

一元订车 百万钜惠 网上支付 特价车秒杀

活动说明: 特价车秒杀活动5月19日15:00正式开抢

**天天有惊喜
天天有特价**

东风悦达起亚K5 2.0GL MT

市场价: 15.98万

优惠价: 13.48万

直降2.5万

